
 

 

                                                                                                 Anexa nr. 12 la H.C.L. nr.  195/ 2025 
 
 
Considerente de natură economică, socială determinate de necesităţile bugetului local, 

elemente care conduc la identificarea nivelului optim al impozitelor şi taxelor locale 
 

 
Din punct de vedere geografic şi forma de relief: 
 
Municipiul Târgu Secuiesc este amplasat în județul Covasna, fiind al doilea municipiu ca 

importanță (după reședința de județ Sfântu Gheorghe) economică și socială al județului. Județul 
Covasna este situat în curbura Carpaților, cu o poziție centrală în țară, fiind localizat în sud-estul 
Transilvaniei. Se învecinează la est cu județele Vrancea și Bacău, la sud-est cu Buzău, la sud-vest și 
vest cu Brașov, iar la nord cu Harghita. Teritoriul județului este legat de spațiul extracarpatic prin 
pasurile Buzău și Oituz, precum și prin mai multe trecători.  

Teritoriul județului este străbătut râul Olt și de Râul Negru, care trece și prin bazinul Târgu 
Secuiesc, mărginit de Munții Nemira și Munții Brețcului la est, Munții Întorsurii la sud și la vest de 
șirul Munților Bodoc. Relieful județului variază de la altitudinea de 468 metri (baza de eroziune a 
pârâului Baraolt) până la 1.777 metri (Vârful Lăcăuți), având forme variate, de la câmpie brăzdată de 
râuri și presărată cu lacuri, la dealuri submontane și munți. Suprafața de pădure a județului este de 
aproximativ 17.000 ha.   

 
Bilanţ teritorial: 
 
Cel de-al doilea municipiu al județului Covasna, Târgu Secuiesc, este situat la circa 40 km de 

Sfântu Gheorghe, reședința județului, la 560 m altitudine. Localitatea, aflată în nordul Depresiunii 
Târgu Secuiesc, pe râul Turia, în apropiere de confluența cu râul Cașin, are, conform datelor statistice 
oficiale, comunicate de către Direcția Județeană de Statistică Covasna, la 1 ianuarie 2016 o populație 
de 20.275 locuitori. Teritoriul intravilanului municipiului Târgu Secuiesc este de 640,12 ha, conform 
Planului Urbanistic General aprobat. În prezent este în curs revizuirea Planului Urbanistic General, iar 
în acest document este propus extinderea intravilanului municipiului la 759,30 ha. Pe lângă centrul 
istoric al municipiului, în intravilanul acestuia mai pot fi identificate zonele industriale situate în 
partea de sud est și nord est al municipiului și cartierele cu blocuri de locuințe construite în perioada 
1960 – 1990.  

Extravilanul municipiului Târgu Secuiesc are o suprafață de 4.925 ha. Satele aparținătoare – 
pe lângă orașul propriu-zis, din punct de vedere administrativ municipiul mai cuprinde satul Lunga 
(Săsăuşi, Tinoasa)  
 
 Având în vedere faptul că, autoritatea publică acţionează şi deţine controlul direct asupra 
anumitor instrumente variabile fiscale în stabilirea impozitelor şi taxelor locale s-au avut în vedere 
considerentele susmenţionate de natură economică, socială, precum şi necesităţile bugetului local, 
elemente care conduc la identificarea nivelului optim al impozitelor şi taxelor locale. 
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